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ATA DA 15ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 24 de maio de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pela Vereadora Márcia Aparecida de 
Freitas Pianaro. Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente 
colocou em votação a Ata: da 14ª Reunião Ordinária do 1º Período 
Legislativo de 2022 realizada em 17/05/2022, sendo a referida Ata aprovada 
e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 050/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
os requerimentos aprovados na sessão ordinária do dia 17/05/2022. OF. Nº 
051/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os anteprojetos de lei 
aprovados na sessão ordinária do dia 17/05/2022.  OFICIOS RECEBIDOS: 
OF. GAB-PREF. Nº 036/2022 do Executivo Municipal, encaminhando o 
PROJETO DE LEI N.º 017/2022 do Executivo Municipal, o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. OF. CONTABILIDADE-PREF. Nº 011/2022 do 
Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 018/2022 do 
Executivo Municipal, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. GAB-
PREF. Nº 037/2022 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE 
LEI N.º 019/2022 do Executivo Municipal, o Projeto será destacado na Ordem 
do Dia. OF. Nº 038/2022 – Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, 
acusando o recebimento do requerimento nº 012/2022 apresentado pelo 
vereador José Junior Massoquetto e informando o encaminhamento do 
mesmo à secretaria competente. OF. Nº 039/2022 – Gabinete Prefeito do 
Executivo Municipal, acusando o recebimento dos requerimentos nº 07, 08 e 
09/2022 apresentado pelo vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) e 
informando o encaminhamento dos mesmos à secretaria competente. OF. Nº 
040/2022 – Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, acusando o 
recebimento de requerimentos apresentados pelos vereadores e informando 
o encaminhamento dos mesmos às secretarias competentes.  OFÍCIO Nº 
152/2022/SME da Secretaria Municipal de Educação, encaminhando 
resposta ao Ofício nº 01/2022 do gabinete da vereadora Márcia Aparecida de 
Freitas Pianaro. OF. CT-DARI/225/2022-PR da TIM S.A. encaminhando 
resposta ao Ofício nº 01/2022 do gabinete do vereador Claudemir dos Santos 
Herthel com esclarecimentos sobre a queda de sinal de internet e telefonia 
móvel no município de Rebouças no dia 05 de abril de 2022. INDICAÇÕES: 
DO VEREADOR JOÃO KOZAK: Indicação nº 01/2022 ao Executivo com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Saúde, indicando ao Chefe do 
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Poder Executivo que seja feito o fornecimento de 01 (um) KIT LANCHE para 
todos os pacientes que realizam consultas e tratamento pelo SUS (Sistema 
Único de Saúde) fora do município. Os alimentos que serão fornecidos no 
lanche devem ser escolhidos com auxílio de um profissional nutricionista, 
visando propiciar uma alimentação balanceada e de acordo com a patologia 
que o paciente apresenta, para que seja assegurada ao menos uma refeição 
durante a viagem. Pelas razões expostas peço o apoio dos colegas 
Vereadores para aprovação da presente Indicação. Colocada em discussão e 
votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ 
JUNIOR MASSOQUETTO: Indicação nº 01/2022 ao Executivo com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando ao Chefe do Poder Executivo 
que sejam colocadas placas indicativas no acesso às comunidades do 
interior do município, pois, pela falta de placas várias pessoas se perdem nas 
diversas localidades do interior do nosso município. Tal serviço facilitará a 
identificação das localidades e o tráfego de veículos. Pelas razões expostas 
peço o apoio dos colegas Vereadores para aprovação da presente Indicação. 
Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por 
unanimidade. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: requerimento nº 14/2022 ao Executivo com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando cascalhamento na estrada que 
se inicia na igreja do Poço Bonito até a saída para a Comunidade do Rodeio 
a pedido do munícipe Antônio Fassini. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO 
CARLOS HIRT JUNIOR: requerimentos nº 11 e 12/2022 ao Executivo com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando que seja feito um bueiro na 
propriedade de Roberto Andrade Matias na localidade do Bugio na divisa 
com a Sepac, pois, o mesmo irá beneficiar a sua família e a família do seu 
sobrinho Elton Matias que vai construir e está com os materiais de 
construção no seu terreno aguardando o bueiro ser feito para iniciar a obra; 
ao Executivo com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando 
cascalhamento na estrada e num pequeno pedaço na entrada da residência 
de Giovane Bortoleto numa extensão de aproximadamente 300 metros na 
localidade de Faxinal dos Francos, pois, o mesmo não consegue escoar a 
safra pelas condições da estrada. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Presidente dispensou a 
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chamada nominal tendo em vista a presença de todos os vereadores e, 
passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 01/2022 da vereadora 
Márcia Aparecida de Freitas Pianaro, cuja súmula: “Denomina Renato Mikos 
Cabral o Centro de Referência Municipal de Saúde de Rebouças-PR”. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 
02/2022 dos vereadores Márcia Aparecida de Freitas Pianaro e Ricardo 
Calos Hirt Junior, cuja súmula: “Institui no âmbito do Município de Rebouças, 
as diretrizes para a Política Municipal de Proteção dos Direitos das Pessoas 
com Transtorno do Espectro Autista – TEA”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) 
pediu para assinar junto o projeto. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
comentou o projeto e sua importância. Pediu o apoio dos demais Edis ao 
projeto. Em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM 
DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 17/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a 
Caixa Econômica Federal, e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão. O vereador Claudemir dos Santos 
Herthel comentou o projeto. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou 
o projeto e destacou que o valor do financiamento será aplicado em várias 
obras e investimentos no município. Em deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 18/2022 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a 
abertura de crédito especial no orçamento de 2022”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 19/2022 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza a concessão de ajuda de custo aos 
médicos que prestam serviços no âmbito do Município de Rebouças – PR, e 
dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou o projeto e sua 
importância para garantir a permanência e fixação de médicos no município. 
Elogiou o atendimento que vem sendo realizado pelos médicos nas unidades 
básicas de saúde. Em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª 
votação. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O 
presidente Ricardo Carlos Hirt Junior passou a palavra ao vereador João 
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Kozak que cumprimentou a todos, comentou a sua indicação que foi 
aprovada nessa sessão e pediu ao Executivo Municipal a sua implantação. 
Parabenizou os times que participaram da copinha de futebol no Salto. Falou 
que no dia de amanhã (25/05) será liberado na conta do município o valor de 
R$ 110.000,00 (cento e dez mil reais) para a construção da pista de skate, 
valor este disponibilizado pelo Deputado Estadual Wilmar Reichembach. A 
vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos. Parabenizou os 
times que participaram do torneio de futebol no Salto e agradeceu ao senhor 
Aloisio Meira pelo convite para participar do evento. O vereador Claudemir 
dos Santos Herthel cumprimentou a todos, falou que recebeu ofício com 
resposta da liberação do recurso de emenda para custeio da saúde no valor 
de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) disponibilizado pelo Deputado Federal 
Pedro Lupion. A vereadora Daniele da Conceição de Andrade cumprimentou 
a todos. Parabenizou o Executivo pela apresentação do projeto de lei que 
concede ajuda de custo/auxílio financeiro aos médicos que atuam no 
município. Falou da liberação de R$ 501.000,00 (quinhentos e um mil reais) 
disponibilizados ao município pelo Deputado Federal Aliel Machado. A 
vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos, 
agradeceu a Secretária Municipal de Educação Elismara Cristina Gempka 
Teixeira pela pronta resposta no envio de informações solicitadas em relação 
às crianças da rede municipal de ensino com Transtorno do Espectro Autista 
– TEA. Falou que estão trabalhando com empenho na causa a fim de ajudar 
as crianças e as famílias que tem o problema. O vereador José Junior 
Massoquetto cumprimentou a todos, comentou o seu requerimento com 
solicitação de cascalhamento e pediu que a Secretaria Municipal de 
Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais atenda a 
demanda apresentada e também comentou a sua indicação para colocação 
de placas com o nome das comunidades do interior a fim de facilitar a 
localização das pessoas que trafegam na área rural do município. O vereador 
Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) cumprimentou a todos, pediu ao 
secretário Laércio Antonio Cipriano que seja feito patrolamento na entrada da 
estrada da propriedade do senhor Idaleski Lima na comunidade do Riozinho 
dos Santos. Falou da importância do projeto de lei que concede ajuda de 
custo aos médicos que atendem no município, visando à fixação e 
permanência dos mesmos. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior avisou e 
lembrou os vereadores sobre a apresentação de projetos para concessão de 
títulos na Sessão Solene que deverá ocorrer no mês de setembro deste ano, 
convidou os vereadores para participar da audiência pública que será 
realizada na próxima segunda-feira, dia 30 de maio às 13h30min no plenário 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

da Casa e estendeu o convite a toda a população. Não havendo ninguém 
mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão, 
convocando os Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que será 
realizada em 31/05/2022 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a 
presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 24 de maio de 
2022. 
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